

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	057/03_16_047/CLLD_15_01_104, LAG Podrajsko - Prorodinná opatření - I		
Projekt č.	CZ 03.2.55/0.0/0.0/16_047/0007303		
Název projektu	Deticky Klub při ZŠ a MŠ Sloup v Čechách		
Název žadatele	Základní škola a Mateřská škola Sloup v Čechách, příspěvková organizace		
Právní forma žadatele	příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobře	26,25	<p>Projektem Dětského klubu při ZŠ a MŠ ve Sloupu v Čechách řeší žadatel aktuální situaci rodičů žáků prvního stupně ZŠ, prioritně žáků 4. a 5. třídy. Související školního klubu s řešením situace rodičů je právě v nabídce zajištění bezpečného pobytu dětí s dozorem ve školním klubu v době, kdy zaměstnaní rodiče dojíždějí za prací mimo obec z důvodů dopravní obslužnosti se nemohou dostávat včas vyzvedávat své dítě ze školní družiny. I tato má omezenou kapacitu, a tak děti vyšších ročníků prvního stupně zůstávají bezprizorni. Rodiče pak výrazně zvažují odchod dětí do školy ve městě, kam dojíždějí za prací. Žadatel uvádí, že provedl průzkum mezi rodiči žáků prvního stupně, je přesvědčen, že kapacita klubu až 20 dětí bude naplněna, ovšem jistotu přikládá pouze 5 dětem. Tento základní údaj je stále nedostatečně sděleným výsledkem průzkumu, o kterém žadatel hovoří. Chybí detailní popis velikosti cílové skupiny rodičů a jejího pracovního uplatnění na trhu práce.</p> <p>Druhá aktivita se věnuje přípravě a organizaci letního příměstského tábora v rozsahu jednoho týdne, předpokládá zapojení nejméně 10 dětí.</p> <p>S ohledem na prázdninové zabezpečení dětí letním příměstským táborem, i když v rozsahu jednoho týdne, aby rodiče mohli docházet do zaměstnání bez obav o děti, je tato aktivita v regionu jistě vítaným prvkem.</p> <p>Problémistika zaměstnanosti obcí v blízkosti větších měst s pracovní nabídkou je všeobecně známou a je z pohledu uplatnění obyvatel na trhu práce je jejich nutnost za prací dojíždět, a to často v závislosti na nastaveném harmonogramu dopravní obslužnosti lokality.</p>
		Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povahou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobře	18,75
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobře	3,75	<p>Cílová skupina rodičů není více konkretizována, viz výše, chybí vyjádření žadatele k potenciálu cílové skupiny získat či upravit si pracovní uplatnění na trhu práce. Z toho důvodu bude při realizaci náročné zjišťt posun a vyhodnotit její,</p>

Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárně využít zdroje?	15	Velmi_dobré	15,00	Zadatel předkládá finanční rozpočet s požadovanými přímými náklady na úhradu osobních nákladů osob pečujících o děti ve školním klubu (návrh a pomoci) a dále na osoby, které zabezpečí chod přírůstkových táborů (vedoucí a pečující). Odměny jsou v minimálních limitech doporučených odměn dle OPZ. Dále z přírůstkových nákladů žádá o úhradu vybavení třídy užívání pro dětský klub, a to na policiovou skříň, stůl pro 6 osob a židle, ze spotřebního materiálu o stavebnice a naučné hry. S ohledem na skutečnost, že dětský klub bude využívat jiné místnosti ve škole a v čase současně se školní družinou, navrhuje ponechat tyto náklady v rozpočtu.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobré	3,75	Zadatel předkládá příjem finančních prostředků na obědy žáků v době přírůstkového tábora, nejedná se o ústý příjem. Zároveň odpovídá výši nákladů na obědy v době přírůstkového tábora, ty jsou zařazeny mezi výdaje nezpůsoblé. Ohledně hospodárnosti nákladů navrhuje míže uvedené krácení: • 1. 1.3.2.2.1 Policoová skříň – není zdůvodněna její velikost a cena - v souladu s doporučenými cenami OPZ krátil výdaj na 5 500 Kč • Celkové přímé náklady 414 700 Kč • Z toho vyplyvá krácení nepřímých nákladů o 1 125 Kč na celkové 103 675 Kč • Celkové náklady projektu po úpravě 518 375 Kč.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	S ohledem na popsanou skutečnost, že žadatel předpokládá kapacitu dětského klubu 20 žáků a zavazuje se pouze k návštěvnosti 5 žáků, tj. indikátorem 5 rodičů a indikátor pro výdenní přírůstkový tábor je 10 rodičů, se komisí leví indikátor celkový počet účastníků 15 dostatečný, ale nižší při realizaci aktivy dětského klubu a dostatečně vysoký při realizaci aktivy přírůstkového tábora.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Projekt Dětského klubu při ZŠ a MŠ Sloup v Čechách reaguje na požadavky rodičů prvnostupňových dětí zřízením dětského klubu pro děti, na něž se nedostává místo ve školní družině a současně jejich rodiče mají z důvodu péče o děti ve volném čase po vyúčování problém s uplatněním na trhu práce. Cílně zde bližší popis cílové skupiny rodičů, jejich struktura z pohledu jejich současné situace na trhu práce a vylíčení jejich možného zlepšení postavení či nalezení nového pracovního uplatnění.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymerzení kritérií a kritérií z oblasti: potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ž které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt teší nedostatečnou kapacitě školní družiny ve vazbě na kapacitu školy, otevírací dobu družiny a pracovní dobu rodičů, kteří si vzhledem k dojezdovým vzdálenostem a délce pracovní doby často neshírají čas vyzvednout své dítě z družiny. Druhrou aktivitou projektu je realizace týdenního příměstského tábora, což je vzhledem k možné délce dovolené rodičů rovněž přínosem. Méně je popsán konkrétní dopad projektu na cílovou skupinu rodičů, žadatel očekává, že aktivty jim realizované přispějí ke zlepšení uplatitelnosti cílové skupiny v pracovním procesu. Rozpočet projektu je velmi dobře nastaven, Komise doporučuje pouze úpravu rozpočtu u položky 1.1.3.2.2.1 políková skřín (krácení dle doporučených cen). Vzhledem k nastavení aktivit a indikátorů projektu doporučuje výběrová komise projekt "Dětský klub při ZŠ a MŠ Sloup v Cechách" k realizaci.

Bodový zisk	81,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/držel se)	
Jméno a příjmení:	Josef Lukavec	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Petr Krejčich	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Karel Málek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Musil	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:	
Jméno a příjmení:		Podpis:	